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Radialverflüssiger

Centrifugal fan condensers
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R134a, R22, R404A, R507,
R407C
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Zubehör
für luftgekühlte
Kondensatoren

Accessories
for air cooled
Condensers
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➊

➏

Important information for ➌:
The exessive pressure baffles should not be mounted
directly on to fan exhaust, but should be separated from it
by a exhaust duct ➍.

Âàæíûå óêàçàíèÿ äëÿ ➌:
Æàëþçè èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ íå
íàïðÿìóþ ó âûõîäà âåíòèëÿòîðà, à ÷åðåç ñåêöèþ
âîçäóõîâîäà ➍.

Wichtiger Hinweis für ➌:
Überdruckjalousie nicht direkt am Lüfteraustritt montieren.
Ausblaskanal ➍ zwischen Lüfteraustritt und Überdruck-
jalousie setzen.
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012/1-2,2 25800 6700 2,2 4,8 100 59 85

012B/1-2,2 30600 7300 2,2 4,8 100 59 85

012/2-2,2 52700 13200 2,2 4,8 100 61 87

012B/2-2,2 63900 15000 2,2 4,8 100 63 89

012/3-2,2 81800 20100 2,2 4,8 100 63 89

012B/3-2,2 97800 22700 2,2 4,8 100 64 90

015/1-3 39900 10300 3,0 6,6 110 59 85

015B/1-3 46700 11500 3,0 6,6 110 60 86

015/2-3 81700 20500 3,0 6,6 100 61 87

015B/2-3 91700 21700 3,0 6,6 110 61 88

015/3-3 125500 31000 3,0 6,6 110 63 89

015B/3-3 140300 33000 3,0 6,6 100 63 90

015/4-3 170700 41800 3,0 6,6 100 64 91

015B/4-3 192200 44300 3,0 6,6 100 64 91

015/5-3 218400 52800 3,0 6,6 100 65 92

015B/5-3 243900 55500 3,0 6,6 100 65 92

015/2x2-3 168500 42600 3,0 6,6 100 64 91

015B/2x2-3 190100 44900 3,0 6,6 100 64 91

015/2x3-3 263100 64700 3,0 6,6 100 66 93

015B/2x3-3 290300 67700 3,0 6,6 110 66 93

015/2x4-3 356700 87000 3,0 6,6 100 67 94

015B/2x4-3 398000 91100 3,0 6,6 100 67 94

015/2x5-3 453800 109100 3,0 6,6 100 68 95

015B/2x5-3 504700 114100 3,0 6,6 100 68 96

018/1-4 57700 14500 4,0 8,8 100 62 88

018B/1-4 71300 16800 4,0 8,8 100 64 90

018/2-4 120300 30000 4,0 8,8 100 65 91

018B/2-4 147200 34100 4,0 8,8 100 67 93

018/3-4 186500 45500 4,0 8,8 100 67 93

018B/3-4 228200 51500 4,0 8,8 100 68 95

018/4-4 253900 61100 4,0 8,8 100 68 95

018B/4-4 303200 68800 4,0 8,8 100 69 96

018/5-4 318700 76500 4,0 8,8 100 69 96

018/2x2-4 252900 62500 4,0 8,8 100 68 95

018B/2x2-4 302300 69800 4,0 8,8 100 70 97

018/2x3-4 389900 94800 4,0 8,8 100 70 97

018B/2x3-4 468900 104800 4,0 8,8 110 71 98

018/2x4-4 526600 125800 4,0 8,8 110 71 98

018B/2x4-4 626900 140700 4,0 8,8 100 72 100

018/2x5-4 665400 158900 4,0 8,8 100 72 99

025/1-7,5 126900 30800 7,5 15,5 100 64 91

025B/1-7,5 148400 34000 7,5 15,5 100 66 93

025/2-7,5 263900 62800 7,5 15,5 100 67 94

025B/2-7,5 309400 68700 7,5 15,5 100 69 96

025/3-7,5 407400 94800 7,5 15,5 100 69 96

025B/3-7,5 466500 103000 7,5 15,5 100 70 98

025/4-7,5 549000 126800 7,5 15,5 100 70 97
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012/1-1,1 21200 5000 1,1 2,7 110 52 78

012B/1-1,1 26100 5800 1,1 2,7 100 54 79

012/2-1,1 45900 10800 1,1 2,7 100 56 82

012B/2-1,1 54900 12100 1,1 2,7 100 57 83

012/3-1,1 71100 16400 1,1 2,7 100 58 84

012B/3-1,1 83800 18300 1,1 2,7 100 59 85

015/1-1,5 32300 7500 1,5 3,5 100 52 78

015B/1-1,5 37700 8400 1,5 3,5 100 53 79

015/2-1,5 68900 16000 1,5 3,5 100 55 82

015B/2-1,5 78800 17500 1,5 3,5 100 55 82

015/3-1,5 105500 24400 1,5 3,5 100 57 84

015B/3-1,5 119000 26300 1,5 3,5 100 58 84

015/4-1,5 143900 32900 1,5 3,5 100 58 85

015B/4-1,5 161100 35200 1,5 3,5 100 59 85

015/5-1,5 182100 41200 1,5 3,5 100 59 86

015B/5-1,5 204900 44300 1,5 3,5 100 60 86

015/2x2-1,5 141900 33000 1,5 3,5 100 58 85

015B/2x2-1,5 162600 36100 1,5 3,5 100 59 86

015/2x3-1,5 219400 50400 1,5 3,5 100 60 87

015B/2x3-1,5 247400 54300 1,5 3,5 100 61 88

015/2x4-1,5 296300 67800 1,5 3,5 100 61 88

015B/2x4-1,5 335300 73000 1,5 3,5 100 62 89

015/2x5-1,5 381700 85600 1,5 3,5 100 62 90

015B/2x5-1,5 421600 90600 1,5 3,5 100 63 91

018/1-2,2 51500 12300 2,2 4,8 100 58 84

018B/1-2,2 65100 14700 2,2 4,8 90 56 83

018/2-2,2 107900 25700 2,2 4,8 100 61 87

018B/2-2,2 131400 29400 2,2 4,8 100 61 88

018/3-2,2 166700 39000 2,2 4,8 100 62 89

018B/3-2,2 201500 44000 2,2 4,8 100 63 90

018/4-2,2 225400 51800 2,2 4,8 100 64 91

018B/4-2,2 269400 58500 2,2 4,8 100 65 92

018/5-2,2 284000 65200 2,2 4,8 100 65 92

018/2x2-2,2 223700 52900 2,2 4,8 100 64 91

018B/2x2-2,2 267400 58900 2,2 4,8 110 65 92

018/2x3-2,2 344300 80000 2,2 4,8 110 66 93

018B/2x3-2,2 409400 88400 2,2 4,8 110 67 94

018/2x4-2,2 469400 107300 2,2 4,8 110 67 94

018B/2x4-2,2 548800 117900 2,2 4,8 110 67 95

018/2x5-2,2 590000 134700 2,2 4,8 110 68 95

025/1-4 107600 24300 4,0 8,8 100 58 85

025B/1-4 121900 25900 4,0 8,8 100 59 85

025/2-4 220200 49600 4,0 8,8 100 61 88

025B/2-4 249000 52400 4,0 8,8 100 61 88

025/3-4 341900 74600 4,0 8,8 100 62 90

025B/3-4 378700 78800 4,0 8,8 100 63 90

025/4-4 457900 100100 4,0 8,8 100 63 91

012/1-3 25900 6700 3,0 6,6 250 61 87

012B/1-3 30600 7300 3,0 6,6 250 61 87

012/2-3 52700 13200 3,0 6,6 250 63 89

012B/2-3 63900 15000 3,0 6,6 250 64 90

012/3-3 82000 20200 3,0 6,6 250 65 91

012B/3-3 97800 22700 3,0 6,6 250 66 92

015/1-4 39700 10300 4,0 8,8 250 61 87

015B/1-4 45700 11100 4,0 8,8 250 61 87

015/2-4 84500 21700 4,0 8,8 250 64 91

015B/2-4 95100 22900 4,0 8,8 250 64 91

015/3-4 130600 33100 4,0 8,8 250 66 93

015B/3-4 145700 34700 4,0 8,8 250 66 92

015/4-4 178300 44400 4,0 8,8 250 67 94

015B/4-4 199600 46600 4,0 8,8 250 67 94

015/5-4 227600 56000 4,0 8,8 250 68 95

015B/5-4 253100 58700 4,0 8,8 250 68 95

015/2x2-4 174900 45100 4,0 8,8 260 68 94

015B/2x2-4 197000 47300 4,0 8,8 260 67 94

015/2x3-4 272900 68800 4,0 8,8 260 69 96

015B/2x3-4 303500 71800 4,0 8,8 250 69 96

015/2x4-4 374500 93200 4,0 8,8 250 71 98

015B/2x4-4 415700 96500 4,0 8,8 250 70 98

015/2x5-4 478000 117300 4,0 8,8 250 72 99

015B/2x5-4 528100 121200 4,0 8,8 250 71 99

018/1-5,5 56500 14200 5,5 11,5 240 63 89

018B/1-5,5 70000 16400 5,5 11,5 240 65 91

018/2-5,5 119600 29500 5,5 11,5 240 66 93

018B/2-5,5 145400 33300 5,5 11,5 240 67 94

018/3-5,5 184100 44700 5,5 11,5 240 68 95

018B/3-5,5 223200 50200 5,5 11,5 240 69 96

018/4-5,5 251400 60200 5,5 11,5 240 69 96

018B/4-5,5 298700 67300 5,5 11,5 240 70 97

018/5-5,5 315600 75400 5,5 11,5 240 70 97

018/2x2-5,5 248800 61500 5,5 11,5 240 70 96

018B/2x2-5,5 299400 68700 5,5 11,5 240 71 98

018/2x3-5,5 386000 93500 5,5 11,5 240 71 98

018B/2x3-5,5 465000 103700 5,5 11,5 240 72 99

018/2x4-5,5 526600 125800 5,5 11,5 240 73 100

018B/2x4-5,5 620000 138900 5,5 11,5 240 73 101

018/2x5-5,5 660500 157300 5,5 11,5 240 73 101

025/1-11 132400 32800 11,0 21,0 250 67 94

025B/1-11 153900 35800 11,0 21,0 250 68 95

025/2-11 277000 67100 11,0 21,0 250 71 98

025B/2-11 320000 72200 11,0 21,0 250 71 98

025/3-11 428700 101700 11,0 21,0 250 72 99

025B/3-11 484000 108600 11,0 21,0 250 73 100

025/4-11 579200 136300 11,0 21,0 250 73 101
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✹ ✹ ✹

✹ bei druckseitigem Kanalanschluß: tatsächliche externe Pressung für die Keilriemenauslegung bei Bestellung angeben!
in case of channel connection on the pressure side: for the selection of a V-Belt, please indicate actual external pressing on your order!
ïðè ïîäñîåäèíåíèè êàíàëà ñî ñòîðîíû íàïîðà âîçäóõà: ïðè çàêàçå óêàçàòü ôàêòè÷åñêîå âíåøíåå äàâëåíèå äëÿ èñïîëíåíèÿ ñ êëèíîðåìåííîé ïåðåäà÷åé!



012/1 1 I IV 5 66 1640 750 750 1290 750 450 80 28,0 22,0 4 175 10

012B/1 1 I IV 5 91 1640 750 750 1290 1000 450 80 28,0 22,0 4 190 13

012/2 2 I IV 13 142 1640 750 750 1290 1500 450 80 35,0 28,0 4 320 19

012B/2 2 I IV 13 193 1640 750 750 1290 2000 450 80 35,0 28,0 4 350 25

012/3 3 I IV 13 218 1640 750 750 1290 2250 450 90 42,0 35,0 4 460 28

012B/3 3 I IV 13 294 1640 750 750 1290 3000 450 90 42,0 35,0 4 510 37

015/1 1 I IV 6 98 1890 1000 1000 1740 800 500 80 28,0 22,0 4 246 15

015B/1 1 I IV 6 127 1890 1000 1000 1740 1000 500 80 35,0 28,0 4 270 18

015/2 2 I IV 12 211 1890 1000 1000 1740 1600 500 90 42,0 35,0 4 450 28

015B/2 2 I IV 12 267 1890 1000 1000 1740 2000 500 90 42,0 35,0 4 493 34

015/3 3 II IV 18 323 1990 1000 1000 1740 2400 500 100 54,0 42,0 4 690 41

015B/3 3 II IV 18 408 1990 1000 1000 1740 3000 500 100 54,0 42,0 4 765 51

015/4 4 II V 36 436 1990 1000 1000 1740 3200 500 110 64,0 54,0 4 905 54

015B/4 4 II V 36 548 1990 1000 1000 1740 4000 500 110 64,0 54,0 6 1015 68

015/5 5 II V 36 548 1990 1000 1000 1740 4000 500 110 64,0 54,0 6 1135 68

015B/5 5 II V 36 689 1990 1000 1000 1740 5000 500 110 64,0 54,0 6 1250 84

015/2x2 4 III VI 38 445 1990 1000 2000 1740 1600 500 110 64,0 54,0 4 890 58

015B/2x2 4 III VI 38 564 1990 1000 2000 1740 2000 500 110 64,0 54,0 4 980 72

015/2x3 6 III VI 38 683 1990 1000 2000 1740 2400 500 110 64,0 54,0 4 1275 87

015B/2x3 6 III VI 38 861 1990 1000 2000 1740 3000 500 110 64,0 54,0 4 1410 108

015/2x4 8 III VI 76 920 1990 1000 2000 1740 3200 500 120 76,1 64,0 4 1665 113

015B/2x4 8 III VI 76 1157 1990 1000 2000 1740 4000 500 120 76,1 64,0 6 1865 141

015/2x5 10 III VI 76 1157 1990 1000 2000 1740 4000 500 130 2x88,9 88,9 6 2080 143

015B/2x5 10 III VI 76 1454 1990 1000 2000 1740 5000 500 130 2x88,9 88,9 6 2300 177

018/1 1 I IV 9 148 1890 1000 1000 1740 1150 630 80 35,0 28,0 4 330 20

018B/1 1 I IV 9 211 1890 1000 1000 1740 1600 630 80 35,0 28,0 4 400 28

018/2 2 II IV 18 309 1990 1000 1000 1740 2300 630 100 54,0 42,0 4 615 39

018B/2 2 II IV 36 436 1990 1000 1000 1740 3200 630 100 54,0 42,0 4 750 54

018/3 3 II V 36 471 1990 1000 1000 1740 3450 630 110 64,0 54,0 4 960 58

018B/3 3 II V 36 661 1990 1000 1000 1740 4800 630 110 64,0 54,0 4 1165 81

018/4 4 II V 36 633 1990 1000 1000 1740 4600 630 110 64,0 54,0 6 1270 77

018B/4 4 II V 36 886 1990 1000 1000 1740 6400 630 120 76,1 64,0 6 1545 107

018/5 5 II V 36 794 1990 1000 1000 1740 5750 630 120 76,1 64,0 6 1565 96

018/2x2 4 III VI 38 653 1990 1000 2000 1740 2300 630 110 64,0 54,0 4 1225 83

018B/2x2 4 III VI 38 920 1990 1000 2000 1740 3200 630 120 76,1 64,0 4 1485 115

018/2x3 6 III VI 76 994 1990 1000 2000 1740 3450 630 120 76,1 64,0 6 1800 122

018B/2x3 6 III VI 76 1395 1990 1000 2000 1740 4800 630 130 2x88,9 88,9 6 2185 171

018/2x4 8 III VI 76 1335 1990 1000 2000 1740 4600 630 130 2x88,9 88,9 6 2360 164

018B/2x4 8 III VI 76 1870 1990 1000 2000 1740 6400 630 130 2x88,9 88,9 8 2890 226

018/2x5 10 III VI 76 1677 1990 1000 2000 1740 5750 630 130 2x88,9 88,9 8 2915 204

025/1 1 II V 20 351 2590 1600 1600 1890 1600 900 100 54,0 42,0 4 795 46

025B/1 1 II V 20 469 2590 1600 1600 1890 2100 900 100 54,0 42,0 4 890 60

025/2 2 II V 60 726 2590 1600 1600 1890 3200 900 110 64,0 54,0 4 1465 91

025B/2 2 II V 60 961 2590 1600 1600 1890 4200 900 120 76,1 64,0 6 1670 118

025/3 3 II V 60 1101 2590 1600 1600 1890 4800 900 120 76,1 64,0 6 2150 135

025B/3 3 II V 60 1453 2590 1600 1600 1890 6300 900 130 2x88,9 88,9 8 2450 176

025/4 4 II V 120 1476 2590 1600 1600 1890 6400 900 130 2x88,9 88,9 8 2830 179
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Abmessungen
Dimens ions

Ðàçìåðû

012/1-1,5 21200 5000 1,5 3,5 220 55 81

012B/1-1,5 26800 6000 1,5 3,5 220 56 82

012/2-1,5 45900 10800 1,5 3,5 220 59 85

012B/2-1,5 56000 12400 1,5 3,5 220 60 86

012/3-1,5 72100 16800 1,5 3,5 220 60 86

012B/3-1,5 85800 18900 1,5 3,5 220 62 88

015/1-2,2 33100 7800 2,2 4,8 220 55 81

015B/1-2,2 37700 8400 2,2 4,8 220 55 81

015/2-2,2 70800 16600 2,2 4,8 230 58 85

015B/2-2,2 78800 17500 2,2 4,8 220 58 84

015/3-2,2 108600 25400 2,2 4,8 220 60 87

015B/3-2,2 121100 26900 2,2 4,8 220 60 86

015/4-2,2 147700 34300 2,2 4,8 220 61 88

015B/4-2,2 163800 35900 2,2 4,8 220 61 88

015/5-2,2 189100 43300 2,2 4,8 220 62 89

015B/5-2,2 206900 44900 2,2 4,8 220 62 89

015/2x2-2,2 147800 35000 2,2 4,8 220 62 88

015B/2x2-2,2 163700 36400 2,2 4,8 220 61 88

015/2x3-2,2 227600 53100 2,2 4,8 230 63 90

015B/2x3-2,2 249800 55100 2,2 4,8 220 63 90

015/2x4-2,2 309100 71600 2,2 4,8 220 65 92

015B/2x4-2,2 339400 74100 2,2 4,8 220 64 91

015/2x5-2,2 393700 89800 2,2 4,8 220 65 93

015B/2x5-2,2 432100 93500 2,2 4,8 220 65 92

018/1-3 48400 11200 3,0 6,6 210 58 84

018B/1-3 60100 13200 3,0 6,6 210 59 86

018/2-3 98900 22700 3,0 6,6 220 61 87

018B/2-3 121400 26600 3,0 6,6 220 62 89

018/3-3 152300 34300 3,0 6,6 220 62 89

018B/3-3 187400 40100 3,0 6,6 220 63 90

018/4-3 207800 46200 3,0 6,6 220 63 90

018B/4-3 252600 53800 3,0 6,6 220 65 92

018/5-3 261400 58200 3,0 6,6 220 64 91

018/2x2-3 205800 47000 3,0 6,6 230 64 90

018B/2x2-3 262000 57400 3,0 6,6 210 66 93

018/2x3-3 317600 71300 3,0 6,6 230 65 92

018B/2x3-3 402500 86500 3,0 6,6 210 67 95

018/2x4-3 433000 95900 3,0 6,6 220 66 94

018B/2x4-3 538300 115000 3,0 6,6 220 68 96

018/2x5-3 544900 120800 3,0 6,6 220 67 95

025/1-5,5 107600 24300 5,5 13,5 210 60 86

025B/1-5,5 121900 25900 5,5 13,5 210 60 87

025/2-5,5 220200 49600 5,5 13,5 220 63 90

025B/2-5,5 249000 52400 5,5 13,5 210 63 90

025/3-5,5 341900 74600 5,5 13,5 220 64 92

025B/3-5,5 378700 78800 5,5 13,5 220 64 92

025/4-5,5 457900 100100 5,5 13,5 220 65 92
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RVH Ausführung / Design / Èñïîëíåíèå I

RVH Ausführung / Design / Èñïîëíåíèå II

RVH Ausführung / Design / Èñïîëíåíèå III

RVV Ausführung / Design / Èñïîëíåíèå IV (ohne U-Rahmen / without U-frame / áåç U-îáðàçíîé ðàìû)

V (mit U-Rahmen / with U-frame / ñ U-îáðàçíîé ðàìîé)

RVV Ausführung / Design / Èñïîëíåíèå VI (mit U-Rahmen / with U-frame / ñ U-îáðàçíîé ðàìîé)

Bestellhinweise für RVH / RVV:
Die Abbildungen zeigen die
Standardlage der Anschlußstutzen
LINKS sowie die Ausblasstutzen-
Stellungen ➊ und ➋.
Bei Bestellung bitte die gewünschte
Ausblasstellung und Lage der An-
schlüsse RECHTS oder LINKS an-
geben.

Remarks for order for RVH / RVV:
The illustrations show the standard
situation of the connecting pipe
sockets LEFT and the situations of
the exhaust sleeves  ➊ and ➋.
In case of order please specify the
wanted situation of the exhaust
sleeves and the situation of the
connections RIGHT or LEFT.

Óêàçàíèÿ ïî çàêàçó
RVH / RVV:
Íà ðèñóíêàõ èçîáðàæåíî ñòàí-
äàðòíîå ðàñïîëîæåíèå ïîäñîå-
äèíèòåëüíûõ øòóöåðîâ (ñëåâà),
à òàêæå ðàñïîëîæåíèå êàíàëîâ
ïðîäóâà  ➊ è ➋.
Ïðè çàêàçå íåîáõîäèìî óêàçû-
âàòü æåëàåìîå ðàñïîëîæåíèå
êàíàëîâ ïðîäóâà è ïîäñîåäèíè-
òåëüíûõ ïàòðóáêîâ.

➋ ➊

➊ ➋

➊

➋

* Kabeldurchlass
Cable passage
Ïðîïóùåí êàáåëü

➊ Ausblas vertikal
Exhaust vertical
Âåðòèêàëüíûé êàíàë

➋ Ausblas horizontal
Exhaust horizontal
Ãîðèçîíòàëüíûé êàíàë

IV

V
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Diagramm zur Bestimmung der Verflüssiger-Nennleistung (Katalog) in Abhängigkeit von tc und ta bei einer
Heißgastemperaturdifferenz von ∆th = 25K
Diagram for calculation of nominal
condensing capacity depending on tc and ta

for a hot gas temperature difference
∆th = 25K
Äèàãðàììà äëÿ îïðåäåëåíèÿ íîìèíàëüíîé
ìîùíîñòè êîíäåíñàòîðà â çàâèñèìîñòè îò
tc è ta ïðè ðàçíîñòè òåìïåðàòóð ãîðÿ÷åãî
ãàçà ∆th = 25K

Q
.

N = Verflüssiger-Nennleistung
(Katalogangabe)
Nominal condensing capacity
Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü
êîíäåíñàòîðà

Korrekturfaktoren für Kältemittel
Coefficients of correction for refrigerants
Êîýôôèöèåíò ïîïðàâêè äëÿ õëàäàãåíòà

R22

0,96

Kältemittel
Re f r i ge ran t
Õëàäàãåíò

f4

R134a

0,93

R404A/R507

1,0

R407C

0,86

Korrekturfaktoren zur Bestimmung der Verflüssiger-
Nennleistung in Abhängigkeit von der Aufstellhöhe.
Coefficients of correction for calculation of nominal
condensing capacity depending on the installation
attitude.
Êîýôôèöèåíò ïîïðàâêè äëÿ îïðåäåëåíèÿ
íîìèíàëüíîé ìîùíîñòè êîíäåíñàòîðà
â çàâèñèìîñòè îò âûñîòû íàä óðîâíåì ìîðÿ

0

1,0

500

0,96

1000

0,91

1500

0,87

2000

0,83

2500

0,80

Meter über NN
Meters above NN (Sea level)
Âûñîòà íàä óðîâíåì ìîðÿ

f3

Motore
Bauform B3

Motors
Construction B3

Äâèãàòåëü
Òèïîðàçìåð B3

1,1 2,8 751 0,25 / 1,0 1,05 / 2,5 773 0,37 / 1,2 1,35 / 3 801 1,1 3,3 910

1,5 3,7 753 0,35 / 1,4 1,4 / 3,3 775 0,55 / 1,7 1,8 / 3,9 803 1,5 4,8 911

2,2 5,2 755 0,55 / 2,2 1,75 / 5,2 777 0,75 / 2,2 2,1 / 5,2 805 2,2 6,4 912

3 7,0 757 0,65 / 2,6 2,1 / 5,9 779 0,9 / 3,0 2,9 / 6,7 807 3,0 7,8 914

4 8,9 759 0,9 / 3,6 3,0 / 7,6 781 1,3 / 3,8 4,0 / 8,3 809 4,0 10 915

5,5 12,0 761 1,4 / 5,5 4,7 / 12 783 1,7 / 5,5 5,1 / 12 811 5,5 12,5 916

7,5 16,0 763 1,7 / 7,0 6,0 / 15 785 2,7 / 7,5 7,0 / 16,5 815 – – –

11 22,0 765 3,0 / 11,0 8,0 / 22 787 4,0 / 12,0 10,0 / 26 819 – – –

kW
Artikel-Nr.

Order Code
Êîä çàêàçà

A kW
Artikel-Nr.

Order Code
Êîä çàêàçà

A kW
Artikel-Nr.

Order Code
Êîä çàêàçà

A kW
Artikel-Nr.

Order Code
Êîä çàêàçà

A

1500 min-1

Drehstrommotore
Three-phase motors
Òðåõôàçíûé äâèãàòåëü

750 /1500 min-1 (Dahlander) 1000 /1500 min-1 (getrennte Wicklung) 1500 min-1

Polumschaltbare Motore
Pole changeable motors

Äâèãàòåëü ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïîëþñîâ

Spannungsregelbare Motore
Motors with voltage regulation

Äâèãàòåëü ñ ðåãóëèðîâàíèåì íàïðÿæåíèÿ

Standard-Ausführung
Standard construction
Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå

Sonderausführung gegen Mehrpreis
Special finish at additional cost

Îñîáîå èñïîëíåíèå çà äîïîëíèòåëüíóþ ïëàòó
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Segeltuchstutzen ➊
Ausführung
Luftkanalprofil Rahmen Stahl verzinkt
mit elastischem Zwischenstück
(gewebeverstärktes Weich-PVC)

Canvas Sleeves ➊
Construction
Air duct frame, steel galvanized,
elastic joint canvas
(soft PVC)

Øòóöåð òêàííûé ➊

Èñïîëíåíèå
Ïðîôèëü ðàìû âîçäóøíîãî êàíàëà èç îöèíêîâàííîé ñòàëè
ñ ãèáêèìè ïåðåìû÷êàìè (ìÿãêèé ïîëèâèíèëõëîðèä)

A 12 1282 450 483

A 15 1281 500 533

A 18 1283 630 663

A 25 3487 900 933

Typ
T y p e
Òèï

A B 

Baffles ➋
Exessive pressure baffles ➌
Construction
Air duct frame
Casing steel galvanized
Important information for ➌:
The exessive pressure baffles should not be mounted
directly on to fan exhaust, but should be separated from it
by a exhaust duct ➍.
Accessories for ➋:
Actuating drive OPEN/CLOSE (Order code 3479)
Actuationg drive continuous (Order code 998)

Æàëþçèéíûé êëàïàí ➋

Æàëþçè èçáûò. äàâëåíèÿ ➌

Èñïîëíåíèå
Ïðîôèëü ðàìû âîçäóøíîãî êàíàëà
Êîðïóñ èç îöèíêîâàííîé ñòàëè
Âàæíûå óêàçàíèÿ äëÿ ➌:
Æàëþçè èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ íå
íàïðÿìóþ ó âûõîäà âåíòèëÿòîðà, à ÷åðåç ñåêöèè
âîçäóõîâîäà ➍.
Êîìïëåêòóþùèå äëÿ ➋:
Ñåðâîïðèâîä ÎÒÊÐ/ÇÀÊÐ (êîä çàêàçà ¹ 3479)
Ñåðâîïðèâîä ñ ïëàâíûì ðåãóëèðîâàíèåì (êîä çàêàçà  ¹ 998)

Jalousieklappe ➋
Überdruckjalousie ➌
Ausführung
Flansch Luftkanalprofil
Gehäuse Stahl verzinkt
Wichtiger Hinweis für ➌:
Überdruckjalousie nicht direkt am Lüfteraustritt montieren.
Ausblaskanal ➍ zwischen Lüfteraustritt und Überdruck-
jalousie setzen.
Zubehör für ➋:
Stellantrieb Auf/Zu (Artikel-Nr. 3479)
Stellantrieb stetig (Artikel-Nr. 998)

A 12 982/1160 450 483 110 150

A 15 983/1161 500 533 110 150

A 18 984/1162 630 663 110 200

A 25 3489/1163 900 933 110 200

Typ
T y p e
Òèï

A  B 
H

➌

H

➋

A 12 1165 450 483 700

A 15 1166 500 533 800

A 18 1167 630 663 900

A 25 1168 900 933 1500

Typ
T y p e
Òèï

A B L

Exhaust ducts ➍
Construction
Air duct frame
complete steel galvanized

Ñåêöèÿ âîçäóõîâîäà ➍
Èñïîëíåíèå
Ïðîôèëü ðàìû âîçäóøíîãî êàíàëà
Îöèíêîâàííàÿ ñòàëü

Ausblaskanal ➍
Ausführung
Flansch Luftkanalprofil
komplett Stahl verzinkt

By-pass control ➎
Construction
Air duct frame
Casing steel galvanized

Áàéïàñíûé ðåãóëÿòîð ➎

Èñïîëíåíèå
Ïðîôèëü ðàìû âîçäóøíîãî êàíàëà
Êîðïóñ èç îöèíêîâàííîé ñòàëè

Umluftklappenregelung ➎
Ausführung
Flansch Luftkanalprofil
Gehäuse Stahl verzinkt

Artikel-Nr.
Order code
Êîä çàêàçà

Artikel-Nr.
Order code
Êîä çàêàçà

➋ / ➌

Artikel-Nr.
Order code
Êîä çàêàçà

Sound insulating
inner lining ➏
Characteristics
single-sheet tray walls with 20 mm mineral fiber lining

Çâóêîèçîëÿöèîííûé
êîðïóñ ➏
Èñïîëíåíèå
Îêëååíûé  20-ìèëëèìåòðîâûìè  ìèíåðàëüíûìè  ïëèòàìè

Schalldämmende
Auskleidung ➏
Ausführung
einschalig mit 20 mm Mineralfaser kaschiert

A 12 1626 450 483 405 438 560 700

A 15 1627 500 533 455 488 610 750

A 18 1628 630 663 585 618 740 880

A 25 1629 900 933 855 888 1010 1150

* Zubehör: Stellantrieb stetig (Artikel-Nr. 998)

* Accessories: Actuating drive continuous (Order code 998)

* Êîìïëåêòóþùèå:  Ñåðâîïðèâîä ïëàâíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ (êîä çàêàçà  ¹ 998)

Typ
T y p e
Òèï

A B L
Artikel-Nr.
Order code
Êîä çàêàçà

HEC

*



Verflüssiger Block:
Die kältemittelführenden Kernrohre sind durch die patentierte
Tragrohrkonstruktion entlastet. Dadurch ergibt sich eine
erhöhte Sicherheit gegen Undichtigkeit.
Kupfer-Rohr ∅ 12 mm, 50 x 25 mm versetzt
Lamellen Aluminium, Abstand 2,4 mm
Verteil- und Sammelrohre sowie Rohranschlüsse in Kupfer
Zulässiger Druck: ps=32 bar
Zulässige Temperatur: ts=100°C
Verkleidung:
Lüftergehäuse mit Profilrahmen, Verkleidung aus verzinktem
Stahlblech, Lackierung auf Wunsch (Mehrpreis).
Ventilatoren:
Geräuscharme, doppelseitig saugende Radiallüfter, mit separa-
tem Antrieb über Mehrfach-Schmalkeilriemen, mit Spannschienen.
Luftaustritt: Bei Bestellung angeben.
Motoren:
Bis 2,2 kW 230/400 V, ab 3 kW 400/690 V, 50 Hz, Schutzart
IP 54, Bauform B3 (IEC Motoren) Sondermotoren auf Wunsch.
Die Schalthäufigkeit darf 8 Schaltungen pro Stunde nicht
überschreiten.
Bei folgenden Leistungen und Lüftertypen ist ein Y/∆ Anlauf
vorzusehen:
Lüftertyp 15 18 25

ab 4 kW ab 5,5 kW ab 7,5 kW
Nennleistungen:
Die Nennleistungen beziehen sich auf eine Verflüssigungs-
temperatur tc = 40°C, Lufteintrittstemperatur ta = 25°C,
Temperaturdifferenz ∆t = 15 K, geodätische Höhe NN und
gelten für R404A. Die Messungen entsprechen auch den
Normen ENV327.
Lüfterauslegung:
Bei den angegebenen zus. stat. Druckverlusten wurde für
den Luftaustritt der Anschluß eines Kanals zugrundegelegt.
Stoßverluste sind zu berücksichtigen.
Lautstärke:
Der Gesamt-Schalleistungspegel LWA ergibt sich aus den Anga-
ben des Ventilatorherstellers im Arbeitspunkt der Ventilatoren.
Der angegebene Schalldruckpegel LPA gilt im Abstand von
5m unter Freifeldbedingungen und berücksichtigt keine Kanal-
anschlüsse auf der Saug- und Druckseite.

Zubehör und Sonderausführungen
(gegen Mehrpreis lieferbar):
— Kreislaufunterteilung
— Unterkühler
— Flüssigkeitsbehälter ohne Verrohrung
— verlängerte Füße
— Lamellen mit Epoxydharzbeschichtung
— Kupfer-Lamellen
— Stirn- und Zwischenbleche Edelstahl
— Gehäuselackierung Standard RAL 7032
— Reparaturschalter bis 5,5 kW Motore
— Klemmkasten
— Schwingmetallfüße
— Motoren mit zwei Drehzahlen (polumschaltbar)
— Motoren drehzahlregelbar mittels Phasenanschnitts-

regelung
— Drehzahlregler
— Schaltschrank
— Leergehäuse
— Grundrahmen
— Filterrahmen am Ansaug
— Segeltuchstutzen druckseitig
— Umluftklappenregelung komplett
— Jalousieklappen druckseitig mit Stellmotoren
— Überdruckjalousien
— Distanzkanal zwischen Ventilatoraustritt und

Überdruckjalousie bzw. Jalousieklappe

Technische Änderungen vorbehalten.
Vorangegangene Prospekte verlieren ihre Gültigkeit.
Beachten Sie bitte unsere AGB, eine Kopie erhalten Sie auf Anfrage.
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R V H  18  B / 2 x 3  -  2,2

Motornennleistung
Motor capacity
Íîìèí. ìîùíîñòü

äâèãàòåëÿ

Anzahl der Ventilatoren
Number of fans

Êîëè÷åñòâî
âåíòèëÿòîðîâ

Baugrößen-Modul
Module of model
Òèïîðàçìåð ìîäóëÿ

Ventilator
Fan

Âåíòèëÿòîð

H = ãîðèçîí.
V = âåðòèê.

Verflüssiger
Condenser
Êîíäåíñàòîð

Radiallüfter
Centrifugal fans

Ðàäèàëüíûé
âåíòèëÿòîð

Ausführung Construction
Condenser coil:
Güntner's patented "Floating Coil" principle is applied. Coil tubes
do not contact the end sheets. Complete coil is supported by
special rods. This principle reduces the risc of tube fracture.
Coils are 12 mm diameter tubes and 50 x 25 mm staggered tube
design with 2.4 mm fin spacing.
Distributors, headers and connections are all manufactured of
high grade copper. Fins are made of aluminium.
Admissible pressure: ps=32 bar
Admissible temperature: ts=100°C
Casing:
Fan-casing with profile-frames, covering of galvanized steel-
sheet, varnishing on request (additional cost).
Fans: Low noise level, double sucting centrifugal-fans, with
separate drive via multiple belt and motor rails.
Air outlet: Indicate at order.
Motors:
Up to 2,2 kW 230/400 V, from 3 kW 400/690 V, 50 Hz,
protection IP 54, construction B3 (IEC motors) special
motors on request. The switching frequency should not
exceed 8 times per hour.
For the following capacities and fan types, a Y/∆ circuit is
needed:
Fan type 15 18 25

from 4 kW from 5,5 kW from 7,5 kW
Nominal capacity:
The nominal capacities refer to a condensation temperature
tc = 40°C at an air inlet temperature ta = 25°C, temperature
difference ∆t = 15K, geodetic height NN and are valid for
R404A. Measurements are also in accordance with ENV 327.
Destination of the fans:
The listed additional static pressure drops are valid, when an
air duct is connected at the air outlet. Pressure drops
„Carnot“, caused by pushing air, have to be considered.
Sound intensity:
The total sound power level LWA is determined in the operating
point of the fans acc. to the indications of the fan manufacturer.
The indicated sound pressure level LPA applies for a distance
of 5m in free field conditions and does not take into con-
sideration the canal connections on the suction and pressure
side.

Accessories and special finish
(at additional cost):
— multiple circuits
— subcooler
— liquid receiver below or integrated (without tubing)
— extra long feet
— epoxy-coated fins
— copper fins
— end and center plates made of stainless steel
— paint of casing standard RAL 7032
— repair switch for motors up to 5.5 kW
— clamping case
— vibration dampers
— motors with two speeds (by pole-changing)
— phase-shaving motor speed control
— speed controller
— control panel
— housing
— base frame
— filter frame at suction piece
— canvas sleeves
— by-pass control
— baffle
— excessive pressure baffles
— distance channel

Subject to technical amendments without prior notice!
Supersedes previously published data.
Apply our general terms and conditions of sale, a copy of which
is available on request.

Áëîê êîíäåíñàòîðà:
Ïàòåíòîâàííàÿ êîíñòðóêöèÿ íåñóùèõ òðóá îáåñïå÷èâàåò
ñíÿòèå íàãðóçêè ñ çàïîëíåííîãî õëàäàãåíòîì òðóáíîãî
ïó÷êà, áëàãîäàðÿ ÷åìó äîñòèãàåòñÿ âûñîêàÿ íàäåæíîñòü
ãåðìåòèçàöèè.
Ìåäíûå òðóáêè äèàìåòðîì 12 ìì. Øàõìàòíûé òðóáíûé
ïó÷îê 50 õ 25 ìì.  Ëàìåëè àëþìèíèåâûå ñ øàãîì 2, 4 ìì.
Ñîåäèíèòåëüíûå òðóáû è êîëëåêòîðû, à òàêæå ïîäâîäû –
ìåäíûå. Äîïóñòèìîå äàâëåíèå: ps=32 áàð.
Äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà: ts=100°C.
Îáøèâêà:
Êîðïóñ âåíòèëÿòîðà ñ ïðîôèëüíîé ðàìîé, îáøèâêà èç
îöèíêîâàííîé ñòàëè. Îêðàñêà ïî çàïðîñó  (çà äîïîëíèò. ïëàòó).
Âåíòèëÿòîðû:
Ìàëîøóìíûå ðàäèàëüíûå âåíòèëÿòîðû ñ äâóõñòîðîííèì
âñàñûâàíèåì âîçäóõà, ñ îòäåëüíûì ìíîãîêðàòíûì êëèíî-
ðåìåííûì ïðèâîäîì, ñ ñàëàçêàìè äëÿ íàòÿæåíèÿ ðåìíÿ.
Íàïîð âîçäóõà íà âûõîäå: Óêàçàòü ïðè çàêàçå.
Äâèãàòåëü:
Äî 2,2 êÂò – 230/400 Â, ñ 3 êÂò 400/690 Â, 50 Ãö, òèï çàùèòû IP
54, òèïîðàçìåð B3 (IEC-äâèãàòåëü), ñïåöèàëüíûé äâèãàòåëü ïî
çàïðîñó. ×àñòîòà ïóñêîâ íå äîëæíà ïðåâûøàòü 8 ðàç â ÷àñ.
Äëÿ ñëåäóþùèõ ìîùíîñòåé è òèïîâ âåíòèëÿòîðîâ íåîáõîäèì Y/D-
çàïóñê:
Òèï  âåíòèëÿòîðà: 15 18 25
îò 4 êÂò 5,5 êÂò 7,5 êÂò
Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü:
Ïîêàçàòåëè ìîùíîñòè ïðèâåäåíû äëÿ òåìïåðàòóðû êîíäåíñàöèè tc =
40°C, òåìïåðàòóðû âîçäóõà íà âõîäå â îõëàäèòåëü ta = 25°C,
ðàçíîñòü òåìïåðàòóð Dt = 15 K, ãåîäåçè÷åñêîé âûñîòû íàä óðîâíåì
ìîðÿ NN è äåéñòâèòåëüíû äëÿ R404A. Ýòè óñëîâèÿ ñîîòâåòñòâóþò
ïðåäïèñàíèÿì ENV 327 .
Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå âåíòèëÿòîðîâ:
Ïðè äàííûõ äîïîëíèòåëüíûõ ñòàòè÷åñêèõ ïîòåðÿõ äàâëåíèÿ ïðè
ðàñ÷åòå òåõíè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ äëÿ âîçäóõà íà âûõîäå çà îñíîâó
áåðóòñÿ òåõ.ïàðàìåòðû ïðèñîåäèíÿåìîãî êàíàëà. Íåîáõîäèìî
ó÷èòûâàòü ïîòåðè äàâëåíèÿ íà ïðîòàëêèâàíèå âîçäóõà.
Ìîùíîñòü çâóêà:
Çà îáùèé óðîâåíü ìîùíîñòè çâóêà LWA ïðèíèìàåòñÿ óðîâåíü
ìîùíîñòè çâóêà, çàôèêñèðîâàííûé èçãîòîâèòåëåì â ìîìåíò ðàáîòû
âåíòèëÿòîðà. Óêàçàííûé óðîâåíü çâóêîâîãî äàâëåíèÿ LPA ðàññ÷èòàí
íà ðàññòîÿíèå 5 ì â óñëîâèÿõ ñâîáîäíîãî ïðîñòðàíñòâà, áåç
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ êàíàëîâ íà ñòîðîíàõ âñàñûâàíèÿ è íàãíåòàíèÿ.
Êîìïëåêòóþùèå è îñîáûå èñïîëíåíèÿ
(çà äîïîëíèòåëüíóþ ïëàòó)
— Ðàçäåëåíèå êîíòóðîâ
— Ïåðåîõëàäèòåëü
— Æèäêîñòíûé ðåñèâåð (âñòðîåííûé èëè îòäåëüíî)
— Óäëèíåííûå íîæêè
— Ëàìåëè ñ ýïîêñèäíûì ïîêðûòèåì
— Ìåäíûå ëàìåëè
— Ôðîíòàëüíàÿ ïàíåëü è ðàçäåëèòåëüíûå ïåðåãîðîäêè èç

íåðæàâåþùåé ñòàëè
— Îêðàñêà êîðïóñà ïî RAL 7032
— Ðåìîíòíûé âûêëþ÷àòåëü äëÿ äâèãàòåëåé ñ ìîùíîñòüþ

äî 5,5 êÂò
— Êëåììíàÿ êîðîáêà
— Âèáðîîïîðû
— Äâóõñêîðîñòíûå äâèãàòåëè (ïîëþñíîå ïåðåêë.)
— Äâèãàòåëè ñ ðåãóëèðîâêîé ñêîðîñòè îòñåêàíèåì ôàç
— Ðåãóëÿòîð ÷èñëà îáîðîòîâ
— Ðàñïðåäåëèòåëüíûé øêàô
— Êîðïóñ
— Óñòàíîâî÷íàÿ ðàìà
— Ðàìà äëÿ ôèëüòðà  íà âñàñûâàíèè
— Òêàííàÿ âñòàâêà
— Áàéïàñíûé ðåãóëÿòîð
— Æàëþçèéíûé êëàïàí ñ ñåðâîäâèãàòåëåì
— Æàëþçè èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ
— Äèñòàíöèîííûé êàíàë ìåæäó âûõîäîì âîçäóõà èç
âåíòèëÿòîðà è æàëþçÿìè èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ.

Äîïóñêàþòñÿ òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ.
Óñòàðåâøèå ïðîñïåêòû íåäåéñòâèòåëüíû.
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